BREVET DE TECHNICIEN SUPERIEUR

Session 2006

Epreuve de langue vivante étrangére

ARABE

Groupe 10

BTS OPTICIEN LUNETIER

Durée : 2 heures

Coefficient : 1

L’usage du dictionnaire bilingue est autorisé

L’usage de la calculatrice est interdit.

Dés que le sujet vous est remis, assurez-vous qu’il est complet.
Le sujet se compose de 4 pages, numérotées de 1/4 a 4/4
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Travail a faire par le candidat

1) Rédigez en frangais un compte rendu de ce texte. Vous mettrez notamment en

¢vidence comment se manifeste I’évolution de I’attitude du public vis-a-vis des

lunettes, et les causes de ce changement. (70 points)

2) Traitez en arabe le sujet suivant (710 points ):
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